

## 卓越與堅持

回到北醫，第一目標就是要提昇學校及附屬醫療團隊的臨床水平與學術研究。為此，我們陸續拜訪了宏碁電子科技、國家衛生院、馬偕醫院、基因數碼公司、國泰醫院、仁愛醫院、義美公司、榮民總醫院、高雄長庚醫院、沙鹿童綜合醫院、台北市衛生局、台南奇美醫院、陽明大學、台大醫院及新光醫院，期望在與各機構建立學術交流、建教合作的共識下，為學校帶來新的發展契機。

這段期間內的參訪及研商行程，雖然安排地很緊湊，但每次的接觸，都為學校開拓了新的視野，也為參與的同仁帶來新的啟發與經驗的學習。由過去的研究計劃統計數字中，不難發現我們在此領域所獲得的奧援相當薄弱，如果能由學校主導，透過跨領域、跨校際的合作案，將可協助我們的老師，在研究計劃及論文發表的質與量上，得到倍比的加乘作用。

在教學及學術領域發展中，我們以老師的福祉為優先，以協助老師的學術生涯發展為重要考量，期望能為校方及老師創造雙贏的機會。因此，想讓北醫未來成為全國與全球的卓越醫學大學的理想，

現在就要開始，大步的跨出去，建立與各機構的良好互動關係，是我們當前努力的目標。

同樣的，在營造優質的學習環境上，我們以學生之權益為第一考量。醫學綜合大樓的工程持續進行，聳立的綠色施工圍幕外，標示著樓層，也標示著大家的期望，它象徵著一個更舒適、廣大的學習區域，一個更先進的研究環境。

面對諸多來不及享用這一切的學子們的抱怨，我們都聽到了，因此，提前開放體育館的營運、彈性運用停車空間、多樣性的學術及藝文活動、人際關係講座，在在都為彌補硬體環境的不足，不論大樓於何時落成使用，我們都會以學生的需求為第一考量，這是我們的堅持，也是我們對學生應有的服務。

卓越與堅持，將落實在對學術研究的熱誠上，我們會持續開展合作的新機，將落實在學習環境的改進上；我們會持續聆聽與改善，也將落實在對自我的要求上，不論是學術的指導者，或是行政工作的執行者，對自身工作的要求，亦應堅持第一，讓我們為自己、為北醫，共創雙贏！



CEW

許重義 敬筆